

开发区工业经济呈现平稳开局,1-2月份——

规模以上工业总产值同比增长27.65%

本报聊城4月10日讯(记者 张超 通讯员 张同耀 张金栋) 据统计,1-2月份,开发区规模以上工业总产值完成34.54亿元,同比增长27.65%;工业增加值增幅为19.5%,增幅全市第一;主营业务收入35.68亿元,增幅24.09%,增幅全市第二;利税1.09亿元,增幅60.29%,增幅全市第二。

其中,以汇通集团、中钢联为代表的黑色金属冶炼及压延加工(钢管制造产业),以中通为代表的新能源及新能源汽车制造业,以希杰、乖宝为代表的生物食品产业,以日发纺机为代表的高端装备制造业

在新旧动能转换工程实施推动下,呈现良好发展态势,全区工业经济呈现平稳开局。

据了解,2018年初,开发区编制了新旧动能转换发展规划,出台了十项54条优惠政策,大力实施新能源及新能源汽车产业壮大工程、生物食品产业延链工程、智能机电装备产业强链工程、健康休闲服务业培育工程和全国优质钢管产销基地打造提升工程“4+1”新旧动能转换工程,以推动项目建设为抓手,加快推进全区工业企业新旧动能转换。

推动企业加大研发投入,

促进产品开发和创。目前,日发纺机将向市场投向填补国内空白的自动穿经机和联合研发的无纺布制造成套设备等织布机以外的其它产品;鲁晟数控正在研制柔性加工单元成套设备;中通客车加大新产品开发和新品市场投放速度,同时加大海外营销力度,破解政策依赖瓶颈。聊城经济技术开发区新旧动能产业园正加快推进,提供项目建设平台,重点引进新旧动能转换、智能制造研发等新能源项目。

钢管行业是开发区传统优势产业。为破解发展瓶颈,开发区已启动蒋官

屯、广平3个钢管产业园区建设,整合产能落后、规模小的企业进入园区,提升管理和技术水平,加快推进钢管产业转型升级。同时,开发区进一步加大项目推进力度,健全项目协调推进机制,加快项目建设进度,确保已签约项目尽快开工,已开工项目加快进度,力争提前投产。提高新建投产企业达规纳规工作力度,更好发挥新增规模以上工业企业对全区工业经济发展的支撑作用。同时,督促重大工业项目竣工投产,投产项目抓好运行,确保早日发挥效能,增强全区工业增长后劲。

莘县樱桃园镇 确保扶贫工作扎实推进

莘县樱桃园镇党委、政府通过强化工作措施,进一步提升全镇扶贫攻坚能力。

该镇坚持党委是脱贫攻坚工作责任主体,为扭转上传下达落实不到位问题,镇党委强化领导责任,深究落实效果。“一把手”深刻落实脱贫攻坚总体思想,负总责,亲自抓,做到扶贫工作亲自部署,重大问题亲自过问,重点环节亲自把关,切实履行好“第一责任人”职责。

该镇坚持把提升扶贫能力当成做好工作重要基础。镇党委还注重调动镇、管区、村三级干部扶贫工作积极性,强化学习强责任、走访调查抓实际、干部在线学习稳提高、扶贫培训保质量,通过开展形式多样的扶贫调度活动,促进干部思想力行上根本转变,增加干部核心意识、大局意识,保障扶贫工作扎实开展。(李海国)

开发区多路段电子抓拍系统上线

20日起,停车位外停车超3分钟将被抓拍

本报聊城4月10日讯(记者 李怀磊 通讯员 张海燕) 广大驾驶员朋友注意了,聊城开发区涓园路、海河路、华山路、黄山路、星光路电子监控自动抓拍违法停车的公告,根据公告,自20日起,这些路段的违停将被抓拍查处。

4月10日,聊城市公安局交通巡逻警察支队开发区大队发布《关于涓园路、海河路、华山路、黄山路、星光路电子监控自动抓拍违法停车的公告》,根据公告,为了规范道路交通秩序,保障人民群众出行安全畅通,

上述路段的停车位以外禁止长时间停车,对于在停车位以外停车时间超过3分钟的车辆,以及虽在停车位上但未按停车位标识标线指示停放的车辆,自2018年4月20日起,聊城市公安局交通巡逻警察支队开发区大

队将使用电子监控自动抓拍或现场拍照的方式进行处罚或予以拖走处理。

记者了解到,开发区这些路段违法停车现象较多,平时就有不少市民向交警部门反映。聊城交警提醒,市民停车一定要规范。

黄河大桥 美景初现

青兰高速第三合同段黄河大桥,大桥北起东阿县铜城街道前张村,南至济南市平阴县东阿镇桃园村,全长4.146公里,采用双向六车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,标准桥梁宽34米,路基宽34.50米,设计汽车荷载为公路一级,设计基准期为100年,概算总投资10.5亿元。由山东高速集团投资,自2015年12月开始建设,2019年计划完工。

本报记者 李军 通讯员 史奎华 摄



莘县徐庄镇实行“扶贫对象摸底调查一季度一上报”

“武庄村包户干部王全顺你说一下,今年第一季度你所帮扶的贫困户在生产生活等方面有什么变化?下一季度你有什么新的帮扶措施?”

“我帮包的贫困户现在在青岛求实职业技术学院上高职,我了解到上级有雨露计划的好政策,今年3月

份帮她提出了申请,现在申请结果还没下来,下一季度我打算继续帮她把这个事落实好。”

这是发生在徐庄镇扶贫办的一幕,扶贫办主任曾祥辉和武庄村包户干部王全顺正在交谈并详细地做好笔录。

自2018年年初开始徐庄

镇实行“扶贫对象摸底调查一季度一上报”,要求每季度末尾,包户干部上报上一季度贫困户具体情况以及下一季度帮扶计划。对于解决不了的问题包户干部及时向扶贫办提出建议,并协助党委政府研究解决。情况上报后,镇扶贫办将会不定期组织干部入户抽查,并把检查结果

作为评先树优的依据。

徐庄镇自实施扶贫对象摸底调查一季度一上报以来,包户干部不仅能及时了解贫困群众所想所需,积极为贫困户巩固脱贫成果建言献策,更密切了干部和贫困群众的关系,加强了全镇机关干部作风建设。(张帆)

莘县古云镇作风引领夯实脱贫攻坚成效

近日,莘县古云镇以扶贫工作“作风建设年”为契机,认真开展扶贫对象动态调整工作回头看。督促指导镇帮扶干部进村入户,本着“不漏一户,不落一人”的原则,认真开展扶贫对象信息比对、危房摸排、在校生情况调查等拉网式大普查、大

走访活动。

在走访过程中,帮包干部以信息采集表、贫困户档案、扶贫手册为基础,以贫困户家庭情况及帮扶措施统计表为情况汇总,逐户走访,宣传政策,如实摸清并记录贫困户基本情况、收入情况、家庭在校就读、因

病致贫人员就医等情况。确保全覆盖,不落一户。

同时,全镇成立2个专项督导组,每天对帮扶干部上报的情况,采取不定时、不定点、不定户抽查的方式,进行回头看、再走访,确保采集信息真实,无弄虚作假现象。(郭宪举)

莘县古云镇在全国脱贫攻坚决战决胜阶段,必将以“抓铁有痕,踏石留印”的决心,“刮骨疗毒,壮士断腕”的勇气,在脱贫攻坚关键“一公里”的途中,奋力新作为,创造新业绩,为脱贫攻坚事业增砖添瓦。(张帆)

莘县徐庄镇扎实做好“雨露计划”工作

为将“雨露计划”教育扶贫助学政策落实到位,近期,徐庄镇全面安排部署本次教育扶贫工作。此

次“雨露计划”资助对象为建档立卡贫困户中有子女在2018年春季学期在校接受中、高等职业教育的全

部农村贫困家庭。扶持期限为一年,标准为每人每年3000元。据统计,该镇本批申请“雨露计划”受资

助学生共有两名,补助款将在上报审核合格、公示期满后发放。(张帆)

莘县东鲁街道: 市巡视整改做到“三到位”

根据市委巡查组对东鲁街道反馈的意见,东鲁街道党工委高度重视,专题召开了党工委会议,聚焦巡查发现的问题和群众反映的突出问题,强化落实“一岗双责”,正风肃纪,在严和实上狠下功夫,确保问题事事有整改,件件有回音。东鲁街道扶贫办针对扶贫领域反馈的问题,认真做到巡视整改“三到位”。

一是业务学习到位。加强业务知识的学习,定期培训相关帮包干部,整点学习贫困户识别标准,纳入“六步工作法”、贫困户退出标准等。

二是入户走访到位。组织街道所包村庄、帮包贫困户干部对所帮包的贫困户进行入户走访,对贫困户的具体情况详细核查。

三是扶贫档案整理到位。组织扶贫办工作人员学习档案管理知识,并邀请县扶贫办业务人员来街道加强业务指导,查缺补漏,为服务精准扶贫打下坚实的基础。(王志强)

莘县燕塔街道 建立“精准扶贫绿色通道”

近日,莘县燕塔街道联合莘县泰安医学院鲁西分院建立“精准扶贫绿色通道”,医院为贫困村民实行“一站式服务”,病人只需提供身份证、合作医疗证及贫困手册等,医院经精准识别后按“先诊疗后结算”的规定安排住院,并由专职工作人员帮助贫困群众取药和报账。“报账资料由医院工作人员到病床前收取,出院后只需等工作人员打电话通知领取报账资料就可以了!”该医院有关负责人介绍,“贫困户住院产生的所有费用,经新农合、精准补偿、二次兜底补偿等途径解决后,自付费用为‘零’,不用掏一分钱腰包!”(王运兰)

莘县观城镇建强支部 引领精准扶贫

今年以来,莘县观城镇建强支部引领精准扶贫。适应综合改革和城乡经济结构新变化,按照便于管理、便于开展活动的原则,创新基层党组织设置方式,依托蔬菜、大棚、生禽养殖等特色产业,以党员致富带头人为骨干,把支部建在产业基地、产业协会、专业合作社和农产品加工企业上,推行支部+合作社(协会)+基地+农户“四位一体”党建促发展模式,通过落实民主评议党员、党员党性分析、无职党员设岗定责等制度和措施,充分发挥党组织和党员致富能人在产业发展中引领示范作用,切实推动城中村产业发展,群众增收。(陈富会)